



## FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

### Adóhatóság fizetési értesítése esetén felmerülő lehetőségek



Kis Gábor

„Számos esetben előfordulhat, hogy az Adóhatóság **fizetési hátralékról** tájékoztatja az adózó társaságot. Ilyen esetben több megoldási lehetőség is felmerülhet, de fontos tisztában lenni a várható következményekkel is.”

Számos esetben előfordulhat, hogy az Adóhatóság **fizetési hátralékról** tájékoztatja az adózó társaságot. Ilyen esetben több megoldási lehetőség is felmerülhet, de fontos tisztában lenni a várható következményekkel is.

Az adóhatóság **az adózó adószámláján tartja nyilván a társaság egyes adónemeire vonatkozó adófizetési kötelezettségét.** Az egyenleg lehet túlfizetés és hátralék is. Amennyiben lejárt esedékességű, végrehajtható tartozása van a társaságnak, az Adóhatóság felhívhatja a gazdálkodó szervezetet annak rendezésére. A **felhívás jogszabály alapján nem kötelező, az adó- és vámhatóság dönti el,** hogy mely esetekben él vele, jelezve ezzel, hogy foglalkozik a kialakult helyzettel. Ugyanakkor fontos az értesítést komolyan venni, mivel a tartozás meg nem fizetéséből akár végrehajtási eljárás elindítása is következhet. Érdemes megemlíteni, hogy amennyiben az adózó szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, az adóhatóság minden esetben értesítést küld,

amennyiben hiányosságot tapasztal, érdemes tehát élni (egyéb előnyei mellett emiatt is) az adatbázisba történő felvétellel.

Ha a gazdálkodó szervezet fizetési felszólítást kap, az alábbi lehetőségek közül választhat:

- Amennyiben vitatja a tartozás jogosságát, akkor e-Papír alkalmazás beküldésével elküldheti észrevételeit, illetve az indokai alátámasztásául szolgáló dokumentumokat az ügyben illetékes adóhatóság részére.
- Ha nem vitatja a tartozás jogosságát, önkéntesen megfizetheti annak összegét. Természetesen amennyiben egy másik adónemen túlfizetése keletkezett, akkor ezen adószámláról történő átvezetéssel is rendezheti a hátralékos adómen egyenlegét.

- Amennyiben megítélése szerint nem tudja megfizetni a tartozások összegét, akkor fizetési kedvezményt vehet igénybe.

A részletfizetés a fennálló tartozás havonkénti egyenlő részletben történő megfizetését jelenti, a fizetési halasztás alatt pedig a fennálló tartozás későbbi időpontban történő, egyösszegű megfizetését kell érteni.

Gazdálkodó szervezetek esetében a kapcsolódó törvényi szabályozás **tartozás elengedését/mérséklését kizárólag a pótlék és bírság tartozások esetén teszi lehetővé**, szigorú feltételek fennállása és bizonyítása mellett. Adótartozás elengedésére / mérséklésére kizárólag magánszemélyek esetében van lehetőség.

Lehetőség van a fizetési könnyítésre vagy mérséklésre irányuló kérelem elektronikus úton történő előterjesztésére is. Az elektronikus bevallás benyújtására köteles gazdálkodó szervezetek pedig **kizárólag elektronikus úton**, az erre a célra rendszeresített FAG01 elnevezésű űrlapon terjeszthetik elő a fizetési kedvezményi kérelmeiket.

A fent említett **átvezetés iránti kérelem** a „2017-es Átvezetési és kiutalási kérelem az adószámlán mutatkozó túlfizetéshez” elnevezésű nyomtatvány kitöltésével és benyújtásával adható meg. Ugyanakkor adónemek közötti átvezetés iránti kérelem az Ügyféltájékoztató és Ügyintéző rendszeren keresztül telefonos ügyintézés keretében is előterjeszthető, amennyiben az ügyet intéző rendelkezik a rendszer használatához szükséges ügyfélazonosító-számmal.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

**Kis Gábor**



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

**FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.**

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: [gabor.kis@finacont.com](mailto:gabor.kis@finacont.com)

Web: [www.finacont.com](http://www.finacont.com)